
La majorité des Vénézuéliens
appuient la gestion économique
du gouvernement bolivarien

Caracas, 15 octobre (RHC)- Les résultats d'un sondage ont révélé que 64% des personnes interrogées
préfèrent le gouvernement du président du Venezuela Nicolás Maduro, pour résoudre les problèmes
économiques du pays.

Le journaliste et politique vénézuélien, José Vicente Rangel, a indiqué que le sondage, fait par l'Institut
Hinter-Laces, a été fait du 22 septembre au 7 octobre dernier sur un échantillon de 1 580 familles de ce
pays.

L'analyste a précisé que la majorité des personnes interrogées préfèrent les autorités bolivariennes pour
la prise de mesures efficaces face à la crise financière déclenchée par la droite locale et internationale.

Par ailleurs le Procureur Général du Venezuela, Tarek William Saab, a assuré que le suicide de
Fernando Albán, adhérent du parti d'opposition Primero Justicia, est manipulé et utilisé par des secteurs
contraires au gouvernement.



Pour sa part, le cabinet vénézuélien a dénoncé le fait que les États-Unis ont impulsé une rencontre de
plusieurs pays en marge de la réunion annuelle du Fonds Monétaire International et de la Banque
Mondiale, dans l'île indonésienne de Bali, pour renforcer les attaques financières contre le gouvernement
bolivarien.

De son côté, le ministère du pétrole du Venezuela a fait savoir que ce pays et Trinité-et-Tobago ont
avancé vers l'intégration bilatérale grâce à leurs projets conjoints pour le commerce de gaz naturel.

 

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/173976-la-majorite-des-venezueliens-appuient-
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